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PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!

Przed przystąpieniem do używania produktu, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją w celu prawidłowego użytkowania produktu. 

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość oraz zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu 
lub zdrowiu.

ZASTOSOWANIE I OPIS
Organizer może służyć do przechowywania niewielkich rzeczy takich jak: śrubki, leki, biżuteria, koraliki, akcesoria do szycia i inne niewielkie 
przedmioty. Przegródki ułatwią segregowanie zawartości, dzięki temu można zachować porządek. Przezroczysty kolor sprawia, że jego zawartość 
jest zawsze doskonale widoczna i łatwo dostępna. Pudełko niewielkich rozmiarów można schować w torebce czy plecaku. Dodatkowo posiada otwór 
umożliwiający zawieszenie go na ścianie. Przegródki można poszerzać zmniejszając ich liczbę do czterech lub powiększać do dziesięciu w 
zależności od potrzeb. Wystarczy wyjąć poszczególne przedziałki.  Zamykane szczelnym klipsem, nie musimy się obawiać wysypania zawartości w 
trakcie transportu.

WSKAZÓWKA
 Urządzenie należy sprawdzić pod kątem kompletności dostawy i występowania widocznych uszkodzeń.
 W przypadku niekompletnej dostawy bądź stwierdzenia uszkodzeń wskutek wadliwego opakowania lub transportu należy skontaktować 

się z infolinią serwisową.

DANE TECHNICZNE
 Wyjmowane przedziałki
 Zamykana na szczelny zatrzask
 Max 10 przegródek 
 Min 4 przegródki
 Wymiary pojemnika: 13cm x 7cm x 2cm
 Wymiary najmniejszej przegródki: 3cm x 2cm
 Kolor: przezroczysty

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

 Czyścić regularnie za pomocą miękkiej szmatki i letniej wody z dodatkiem łagodnego detergentu.
 Nie używać szorstkich gąbek, ostrych narzędzi ani silnych środków chemicznych – mogą zarysować powierzchnię.
 Przed czyszczeniem opróżnić organizer z zawartości.
 Dokładnie wysuszyć po umyciu – zwłaszcza w miejscach łączeń i przy zamknięciu.
 Unikać przechowywania organizera w miejscach o wysokiej temperaturze (np. przy kaloryferach) – może to spowodować odkształcenia 

plastiku.
 W przypadku silnych zabrudzeń można zastosować roztwór octu i wody (1:1).
 Nie myć w zmywarce

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

 Przechowywać z dala od źródeł ognia i wysokich temperatur – plastik może się odkształcić lub stopić.
 Nie przeciążać przegródek – nadmiar ciężaru może spowodować pęknięcia.
 Trzymać poza zasięgiem małych dzieci – drobne elementy przechowywane w organizerze mogą stanowić zagrożenie zadławienia.
 Upewnić się, że pokrywka jest zawsze prawidłowo zamknięta, aby uniknąć przypadkowego rozsypania zawartości.
 Nie używać organizera do przechowywania substancji chemicznych lub żrących.
 W przypadku uszkodzenia (pęknięcia, zarysowania pokrywki lub zawiasów), unikać dalszego użytkowania, aby zapobiec skaleczeniu.

WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE GOSPODARKI ZUŻYTYM OPAKOWANIEM

Opakowanie wykonane jest z materiałów przyjaznych dla środowiska, które można przekazać do utylizacji w lokalnym punkcie 
przetwarzania surowców wtórnych.

Zużyty materiał opakowaniowy należy dostarczyć do punktu przeznaczonego do składowania odpadu, wyznaczonego przez urzędy 
lokalne. Informacji na temat możliwości utylizacji wyeksploatowanego produktu udziela urząd gminy lub miasta.

Produkt spełnia europejskie oraz krajowe wymagania o bezpieczeństwie urządzeń i produktów.

Zastrzegamy sobie możliwość dokonywania zmian tekstu, designu i danych wyrobu bez uprzedzenia.



EN

Dear Sir or Madam, thank you for purchasing our product!

Before using the product, please read the following instructions to ensure proper use of the product.

Please keep this manual for future reference and follow its recommendations, as failure to follow its instructions may pose a threat to life or health.

APPLICATION AND DESCRIPTION
The organizer can be used to store small items such as screws, medicines, jewelry, beads, sewing accessories and other small items. The 
compartments make it easy to sort the contents, so you can keep them in order. The transparent color makes its contents always perfectly visible and 
easily accessible. The small box can be hidden in a purse or backpack. Additionally, it has a hole that allows you to hang it on the wall. The 
compartments can be expanded by reducing their number to four or increasing them to ten, depending on your needs. Just remove the individual 
compartments. Closed with a tight clip, we do not have to worry about the contents spilling out during transport.

TIP
 The device must be checked for completeness of delivery and any visible damage.
 In the event of an incomplete delivery or if you notice damage due to faulty packaging or transport, please contact the service hotline.

TECHNICAL DATA
 Removable compartments
 Closed with a tight latch
 Max 10 compartments
 Min 4 compartments
 Container dimensions: 13cm x 7cm x 2cm
 Dimensions of the smallest compartment: 3cm x 2cm
 Color: transparent

CLEANING AND MAINTENANCE

 Clean regularly using a soft cloth and lukewarm water with a mild detergent.
 Do not use rough sponges, sharp tools or strong chemicals – they may scratch the surface.
 Empty the organizer of its contents before cleaning.
 Dry thoroughly after washing – especially at joints and when closing.
 Avoid storing the organiser in places with high temperatures (e.g. near radiators) – this may cause deformation of the plastic.
 In case of heavy dirt, you can use a vinegar and water solution (1:1).
 Do not wash in dishwasher

SAFETY INSTRUCTIONS

 Store away from sources of fire and high temperatures - the plastic may deform or melt.
 Do not overload the compartments – excess weight may cause cracks.
 Keep out of reach of small children – small items stored in the organiser may pose a choking hazard.
 Make sure the lid is always closed properly to avoid accidental spilling of the contents.
 Do not use the organizer to store chemicals or corrosive substances.
 If damaged (cracks, scratches on the lid or hinges), avoid further use to prevent injury.

TIPS AND INFORMATION ON THE MANAGEMENT OF USED PACKAGING

The packaging is made of environmentally friendly materials that can be disposed of at your local recycling center.

Used packaging material should be delivered to a waste disposal point designated by local authorities. Information on the possibilities 
of recycling the used product is provided by the municipal or city office.

The product meets European and national requirements on the safety of devices and products.

We reserve the right to make changes to text, design and product data without notice.
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Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank für den Kauf unseres Produkts!

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die folgenden Anweisungen, um eine ordnungsgemäße Verwendung des Produkts sicherzustellen.

Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen, da die Nichtbefolgung 
der Anweisungen eine Gefahr für Leben oder Gesundheit darstellen kann.

ANWENDUNG UND BESCHREIBUNG
Der Organizer kann zur Aufbewahrung von Kleinteilen wie Schrauben, Medikamenten, Schmuck, Perlen, Nähzubehör und anderen Kleinteilen 
verwendet werden. Die Fächer erleichtern das Sortieren des Inhalts, sodass Sie Ordnung halten. Durch die transparente Farbe ist der Inhalt immer 
perfekt sichtbar und leicht zugänglich. Die kleine Box kann in einer Handtasche oder einem Rucksack verstaut werden. Zusätzlich verfügt es über 
ein Loch, mit dem es an die Wand gehängt werden kann. Die Fächer lassen sich erweitern, sodass die Anzahl je nach Bedarf auf vier reduziert oder 
auf zehn erhöht werden kann. Dazu einfach die einzelnen Fächer herausnehmen. Durch den festen Verschluss mit Clip müssen wir uns keine Sorgen 
machen, dass der Inhalt beim Transport herausfällt.

TIPP
 Das Gerät ist auf Vollständigkeit der Lieferung und etwaige sichtbare Schäden zu prüfen.
 Im Falle einer unvollständigen Lieferung oder wenn Sie Schäden aufgrund mangelhafter Verpackung oder Transport feststellen, wenden  

Sie sich bitte an die Service-Hotline.

TECHNISCHE DATEN
 Herausnehmbare Fächer
 Mit einem festen Riegel verschlossen
 Max. 10 Fächer
 Mindestens 4 Fächer
 Behältermaße: 13 cm x 7 cm x 2 cm
 Maße des kleinsten Fachs: 3cm x 2cm
 Farbe: transparent

REINIGUNG UND WARTUNG

 Reinigen Sie die Oberfläche regelmäßig mit einem weichen Tuch und lauwarmem Wasser sowie einem milden Reinigungsmittel.
 Verwenden Sie keine rauen Schwämme, scharfen Werkzeuge oder aggressiven Chemikalien – diese könnten die Oberfläche zerkratzen.
 Entleeren Sie den Inhalt des Organizers vor der Reinigung.
 Nach dem Waschen gründlich trocknen – insbesondere an Stoßstellen und beim Verschließen.
 Vermeiden Sie die Lagerung des Organizers an Orten mit hohen Temperaturen (z. B. in der Nähe von Heizkörpern) – dies kann zu einer 

Verformung des Kunststoffs führen.
 Bei starker Verschmutzung können Sie eine Essig-Wasser-Lösung (1:1) verwenden.
 Nicht in der Spülmaschine waschen

SICHERHEITSHINWEISE

 Von Feuerquellen und hohen Temperaturen fernhalten – der Kunststoff könnte sich verformen oder schmelzen.
 Überladen Sie die Fächer nicht – zu viel Gewicht kann zu Rissen führen.
 Außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahren – im Organizer aufbewahrte Kleinteile können eine Erstickungsgefahr 

darstellen.
 Stellen Sie sicher, dass der Deckel immer richtig geschlossen ist, um ein versehentliches Verschütten des Inhalts zu vermeiden.
 Verwenden Sie den Organizer nicht zur Aufbewahrung von Chemikalien oder ätzenden Substanzen.
 Bei Beschädigungen (Risse, Kratzer am Deckel oder an den Scharnieren) ist die weitere Verwendung zu vermeiden, um Verletzungen zu 

vermeiden.

Tipps und Hinweise zum Umgang mit gebrauchten Verpackungen

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie bei Ihrem örtlichen Recyclinghof entsorgen können.

Gebrauchtes Verpackungsmaterial sollte bei der von den örtlichen Behörden dafür vorgesehenen Müllentsorgungsstelle abgegeben 
werden. Informationen zu den Entsorgungsmöglichkeiten des Altproduktes erteilt das Gemeinde- bzw. Stadtamt.

Das Produkt erfüllt die europäischen und nationalen Anforderungen an die Geräte- und Produktsicherheit.

Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und Produktdaten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.
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Vážený pane nebo paní, děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek!

Před použitím výrobku si přečtěte následující pokyny, abyste zajistili správné používání výrobku.

Uschovejte si prosím tento návod pro budoucí použití a dodržujte jeho doporučení, protože nedodržení jeho pokynů může představovat ohrožení 
života nebo zdraví.

APLIKACE A POPIS
Organizér lze využít k uložení drobností jako jsou šroubky, léky, šperky, korálky, šicí doplňky a další drobnosti. Přihrádky usnadňují třídění obsahu, 
takže můžete mít pořádek. Díky průhledné barvě je jeho obsah vždy dokonale viditelný a snadno dostupný. Malá krabička se dá uložit do kabelky 
nebo batohu. Navíc má otvor pro zavěšení na zeď. Přihrádky lze rozšířit, snížit jejich počet na čtyři nebo zvýšit na deset, v závislosti na vašich 
potřebách. Jednoduše vyjměte jednotlivé přihrádky. Uzavřený těsnou sponou se nemusíme bát, že by se obsah při přepravě vysypal.

TIP
 Zařízení musí být zkontrolováno z hlediska úplnosti dodávky a viditelných poškození.
 V případě nekompletní dodávky nebo pokud zjistíte poškození v důsledku špatného balení nebo přepravy, kontaktujte prosím servisní  

horkou linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE
 Vyjímatelné přihrádky
 Zavřeno pevnou západkou
 Maximálně 10 přihrádek
 Minimálně 4 přihrádky
 Rozměry nádoby: 13 cm x 7 cm x 2 cm
 Rozměry nejmenší přihrádky: 3cm x 2cm
 Barva: transparentní

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

 Pravidelně čistěte měkkým hadříkem a vlažnou vodou s jemným čisticím prostředkem.
 Nepoužívejte hrubé houby, ostré nástroje nebo silné chemikálie – mohou poškrábat povrch.
 Před čištěním vyprázdněte organizér od jeho obsahu.
 Po umytí důkladně osušte – zejména na spojích a při zavírání.
 Neskladujte organizér na místech s vysokou teplotou (například v blízkosti radiátorů) – mohlo by dojít k deformaci plastu.
 V případě silného znečištění můžete použít roztok octa a vody (1:1).
 Neumývejte v myčce na nádobí

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

 Skladujte mimo zdroje ohně a vysokých teplot - plast se může zdeformovat nebo roztavit.
 Nepřetěžujte přihrádky – nadměrná hmotnost může způsobit praskliny.
 Uchovávejte mimo dosah malých dětí – malé předměty uložené v organizéru mohou představovat nebezpečí udušení.
 Ujistěte se, že je víko vždy řádně uzavřeno, aby nedošlo k náhodnému vylití obsahu.
 Organizér nepoužívejte ke skladování chemikálií nebo žíravých látek.
 V případě poškození (praskliny, škrábance na víku nebo pantech) se vyvarujte dalšího používání, aby nedošlo ke zranění.

TIPY A INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat v místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál odevzdejte na místo určené místními úřady na likvidaci odpadu. Informace o možnostech likvidace 
použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny v textu, designu a produktových datech bez upozornění.
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Cher Monsieur ou Madame, merci d'avoir acheté notre produit !

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire les instructions suivantes pour garantir une utilisation correcte du produit.

Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure et suivre ses recommandations, car le non-respect de ses instructions peut constituer une 
menace pour la vie ou la santé.

APPLICATION ET DESCRIPTION
L'organisateur peut être utilisé pour ranger de petits objets tels que des vis, des médicaments, des bijoux, des perles, des accessoires de couture et 
d'autres petits objets. Les compartiments facilitent le tri du contenu, vous permettant ainsi de rester organisé. La couleur transparente rend son 
contenu toujours parfaitement visible et facilement accessible. La petite boîte peut être rangée dans un sac à main ou un sac à dos. De plus, il dispose 
d'un trou permettant de l'accrocher au mur. Les compartiments peuvent être agrandis, réduisant leur nombre à quatre ou les augmentant à dix, selon 
vos besoins. Retirez simplement les compartiments individuels. Fermé avec un clip étanche, nous n'avons pas à nous soucier du déversement du 
contenu pendant le transport.

CONSEIL
 L'appareil doit être vérifié quant à l'intégralité de la livraison et à tout dommage visible.
 En cas de livraison incomplète ou si vous constatez des dommages dus à un emballage ou à un transport défectueux, veuillez contacter la  

hotline du service.

DONNÉES TECHNIQUES
 Compartiments amovibles
 Fermé avec un loquet étanche
 Max 10 compartiments
 Minimum 4 compartiments
 Dimensions du récipient : 13 cm x 7 cm x 2 cm
 Dimensions du plus petit compartiment : 3 cm x 2 cm
 Couleur : transparent

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

 Nettoyer régulièrement à l'aide d'un chiffon doux et d'eau tiède avec un détergent doux.
 N’utilisez pas d’éponges rugueuses, d’outils tranchants ou de produits chimiques puissants – ils pourraient rayer la surface.
 Videz l'organiseur de son contenu avant de le nettoyer.
 Bien sécher après le lavage, surtout au niveau des joints et lors de la fermeture.
 Évitez de ranger l'organiseur dans des endroits à haute température (par exemple à proximité de radiateurs) – cela peut entraîner une 

déformation du plastique.
 En cas de saleté importante, vous pouvez utiliser une solution de vinaigre et d'eau (1:1).
 Ne pas laver au lave-vaisselle

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

 Conserver à l'écart des sources de feu et des températures élevées - le plastique peut se déformer ou fondre.
 Ne surchargez pas les compartiments – un poids excessif peut provoquer des fissures.
 Tenir hors de portée des jeunes enfants – les petits objets stockés dans l’organiseur peuvent présenter un risque d’étouffement.
 Assurez-vous que le couvercle est toujours correctement fermé pour éviter tout déversement accidentel du contenu.
 N'utilisez pas l'organiseur pour stocker des produits chimiques ou des substances corrosives.
 En cas de dommage (fissures, rayures sur le couvercle ou les charnières), évitez toute utilisation ultérieure pour éviter toute blessure.

CONSEILS ET INFORMATIONS SUR LA GESTION DES EMBALLAGES USAGÉS

L'emballage est composé de matériaux respectueux de l'environnement qui peuvent être éliminés dans votre centre de recyclage local.

Les matériaux d’emballage usagés doivent être déposés au point de collecte des déchets désigné par les autorités locales. Des 
informations sur les possibilités d'élimination du produit usagé sont fournies par le bureau municipal ou de la ville.

Le produit répond aux exigences européennes et nationales en matière de sécurité des appareils et des produits.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données du produit sans préavis.
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Gentile Signore/a, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le seguenti istruzioni per garantirne il corretto utilizzo.

Conservare il presente manuale per riferimento futuro e seguirne le raccomandazioni, poiché il mancato rispetto delle istruzioni può rappresentare un 
pericolo per la vita o la salute.

APPLICAZIONE E DESCRIZIONE
L'organizzatore può essere utilizzato per riporre piccoli oggetti come viti, medicinali, gioielli, perline, accessori per cucire e altri piccoli oggetti. Gli 
scomparti facilitano la suddivisione del contenuto, così puoi rimanere organizzato. Il colore trasparente rende il contenuto sempre perfettamente 
visibile e facilmente accessibile. La piccola scatola può essere riposta in una borsa o in uno zaino. Inoltre, è dotato di un foro che consente di 
appenderlo al muro. È possibile ampliare gli scomparti, riducendone il numero a quattro o aumentandolo a dieci, a seconda delle esigenze. Basta 
rimuovere i singoli scomparti. Grazie alla chiusura ermetica, non dovremo preoccuparci che il contenuto fuoriesca durante il trasporto.

MANCIA
 È necessario controllare l'apparecchio per verificare la completezza della fornitura e l'assenza di danni visibili.
 In caso di consegna incompleta o se si notano danni dovuti a imballaggio o trasporto difettosi, si prega di contattare la hotline del servizio  

clienti.

DATI TECNICI
 Scomparti rimovibili
 Chiuso con un fermo stretto
 Max 10 scomparti
 Minimo 4 scomparti
 Dimensioni del contenitore: 13 cm x 7 cm x 2 cm
 Dimensioni del vano più piccolo: 3 cm x 2 cm
 Colore: trasparente

PULIZIA E MANUTENZIONE

 Pulire regolarmente utilizzando un panno morbido e acqua tiepida con un detergente delicato.
 Non utilizzare spugne ruvide, utensili affilati o prodotti chimici aggressivi, poiché potrebbero graffiare la superficie.
 Svuotare il contenuto dell'organizer prima di pulirlo.
 Dopo il lavaggio asciugare accuratamente, soprattutto nelle giunture e al momento della chiusura.
 Evitare di riporre l'organizer in luoghi con temperature elevate (ad esempio vicino ai termosifoni), poiché ciò potrebbe causare la 

deformazione della plastica.
 In caso di sporco ostinato, è possibile utilizzare una soluzione di aceto e acqua (1:1).
 Non lavare in lavastoviglie

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

 Conservare lontano da fonti di calore e da alte temperature: la plastica potrebbe deformarsi o fondersi.
 Non sovraccaricare gli scomparti: il peso eccessivo potrebbe causare delle crepe.
 Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli: i piccoli oggetti conservati nell'organizer potrebbero rappresentare un rischio di 

soffocamento.
 Assicurarsi che il coperchio sia sempre ben chiuso per evitare fuoriuscite accidentali del contenuto.
 Non utilizzare l'organizzatore per conservare sostanze chimiche o corrosive.
 In caso di danni (crepe, graffi sul coperchio o sulle cerniere), evitarne l'ulteriore utilizzo per evitare lesioni.

CONSIGLI E INFORMAZIONI SULLA GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI USATI

L'imballaggio è realizzato con materiali ecocompatibili che possono essere smaltiti presso il centro di riciclaggio locale.

Il materiale di imballaggio usato deve essere consegnato al punto di smaltimento rifiuti designato dalle autorità locali. Le informazioni 
sulle possibilità di smaltimento del prodotto usato vengono fornite dall'ufficio comunale o comunale.

Il prodotto soddisfa i requisiti europei e nazionali sulla sicurezza dei dispositivi e dei prodotti.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati del prodotto senza preavviso.
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Estimado señor o señora, ¡gracias por adquirir nuestro producto!

Antes de utilizar el producto, lea las siguientes instrucciones para garantizar el uso adecuado del producto.

Conserve este manual para futuras consultas y siga sus recomendaciones, ya que no seguir sus instrucciones puede suponer una amenaza para la vida 
o la salud.

SOLICITUD Y DESCRIPCIÓN
El organizador se puede utilizar para almacenar artículos pequeños como tornillos, medicamentos, joyas, cuentas, accesorios de costura y otros 
artículos pequeños. Los compartimentos facilitan la clasificación del contenido, para que puedas mantenerte organizado. El color transparente hace 
que su contenido sea siempre perfectamente visible y fácilmente accesible. La pequeña caja se puede guardar en un bolso o mochila. Además tiene 
un agujero para poder colgarlo en la pared. Los compartimentos se pueden ampliar, reduciendo su número a cuatro o aumentándolos a diez, según tus 
necesidades. Simplemente retire los compartimentos individuales. Cerrado con un clip hermético, no tenemos que preocuparnos de que el contenido 
se derrame durante el transporte.

CONSEJO
 Se debe comprobar que el dispositivo esté completo en el envío y que no presente daños visibles.
 En caso de entrega incompleta o si observa daños debidos a un embalaje o transporte defectuoso, póngase en contacto con la línea directa  

de servicio técnico.

DATOS TÉCNICOS
 Compartimentos extraíbles
 Cerrado con un pestillo apretado
 Máximo 10 compartimentos
 Mínimo 4 compartimentos
 Dimensiones del contenedor: 13cm x 7cm x 2cm
 Dimensiones del compartimento más pequeño: 3 cm x 2 cm
 Color: transparente

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

 Limpie periódicamente con un paño suave y agua tibia con un detergente suave.
 No utilice esponjas ásperas, herramientas afiladas ni productos químicos fuertes: pueden rayar la superficie.
 Vacíe el contenido del organizador antes de limpiarlo.
 Seque bien después del lavado, especialmente en las juntas y al cerrar.
 Evite guardar el organizador en lugares con altas temperaturas (por ejemplo, cerca de radiadores): esto puede provocar la deformación del 

plástico.
 En caso de suciedad fuerte, puedes utilizar una solución de vinagre y agua (1:1).
 No lavar en lavavajillas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

 Conservar alejado de fuentes de fuego y de altas temperaturas: el plástico puede deformarse o derretirse.
 No sobrecargue los compartimentos: el exceso de peso puede provocar grietas.
 Mantener fuera del alcance de los niños pequeños: los artículos pequeños almacenados en el organizador pueden representar un peligro de 

asfixia.
 Asegúrese de que la tapa esté siempre bien cerrada para evitar derrames accidentales del contenido.
 No utilice el organizador para almacenar productos químicos o sustancias corrosivas.
 Si está dañado (grietas, rayones en la tapa o bisagras), evite seguir usándolo para evitar lesiones.

CONSEJOS E INFORMACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE ENVASES USADOS

El embalaje está fabricado con materiales respetuosos con el medio ambiente que pueden desecharse en el centro de reciclaje local.

El material de embalaje usado deberá entregarse en el punto de eliminación de residuos designado por las autoridades locales. La 
información sobre las posibilidades de eliminación del producto usado la proporciona la oficina municipal o municipal.

El producto cumple con los requisitos europeos y nacionales sobre seguridad de dispositivos y productos.

Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos del producto sin previo aviso.
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Geachte heer/mevrouw, Dank u wel voor uw aankoop van ons product!

Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het product gebruikt, zodat u het product op de juiste manier kunt gebruiken.

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en volg de aanbevelingen op. Het niet opvolgen van de instructies kan levensgevaarlijk of 
gevaarlijk zijn voor de gezondheid.

TOEPASSING EN BESCHRIJVING
De organizer kan gebruikt worden om kleine spullen op te bergen, zoals schroeven, medicijnen, sieraden, kralen, naaibenodigdheden en andere 
kleine voorwerpen. Dankzij de compartimenten kunt u de inhoud gemakkelijker sorteren, zodat u georganiseerd blijft. Dankzij de transparante kleur 
is de inhoud altijd goed zichtbaar en gemakkelijk bereikbaar. Het kleine doosje kan in een tas of rugzak worden opgeborgen. Bovendien is het 
voorzien van een gat zodat u het aan de muur kunt hangen. De compartimenten zijn uitbreidbaar: afhankelijk van uw behoeften kunt u het aantal 
compartimenten terugbrengen tot vier of uitbreiden tot tien. Verwijder eenvoudig de afzonderlijke compartimenten. Omdat de doos met een stevige 
clip wordt afgesloten, hoeft u zich geen zorgen te maken dat de inhoud er tijdens het transport uit valt.

TIP
 Controleer of het apparaat compleet is geleverd en of er geen zichtbare schade is.
 Indien de levering niet compleet is of indien u schade constateert die veroorzaakt is door gebrekkige verpakking of transport, neem dan  

contact op met de servicehotline.

TECHNISCHE GEGEVENS
 Uitneembare compartimenten
 Gesloten met een strakke grendel
 Maximaal 10 compartimenten
 Min. 4 compartimenten
 Afmetingen van de verpakking: 13 cm x 7 cm x 2 cm
 Afmetingen van het kleinste compartiment: 3 cm x 2 cm
 Kleur: transparant

REINIGING EN ONDERHOUD

 Maak het regelmatig schoon met een zachte doek en lauw water met een mild schoonmaakmiddel.
 Gebruik geen ruwe sponzen, scherpe gereedschappen of sterke chemicaliën; deze kunnen krassen op het oppervlak veroorzaken.
 Maak de inhoud van de organizer leeg voordat u hem schoonmaakt.
 Na het wassen goed laten drogen, vooral bij de voegen en bij het sluiten.
 Bewaar de organizer niet op plekken met hoge temperaturen (bijvoorbeeld in de buurt van radiatoren). Dit kan vervorming van het plastic 

veroorzaken.
 Bij hardnekkige vervuiling kunt u een oplossing van azijn en water (1:1) gebruiken.
 Niet in de vaatwasser wassen

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

 Bewaar uit de buurt van vuurbronnen en hoge temperaturen: het plastic kan vervormen of smelten.
 Overbelast de compartimenten niet, overgewicht kan scheuren veroorzaken.
 Buiten bereik van kleine kinderen houden: kleine voorwerpen die in de organizer worden opgeborgen, kunnen een verstikkingsgevaar 

opleveren.
 Zorg ervoor dat het deksel altijd goed gesloten is om te voorkomen dat de inhoud per ongeluk morst.
 Gebruik de organizer niet om chemicaliën of bijtende stoffen in op te bergen.
 Bij beschadigingen (scheuren, krassen op het deksel of de scharnieren) dient u het product niet meer te gebruiken om letsel te voorkomen.

TIPS EN INFORMATIE OVER HET BEHEER VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGEN

De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke materialen die u bij uw plaatselijke recyclingcentrum kunt inleveren.

Gebruikt verpakkingsmateriaal dient te worden ingeleverd bij de door de lokale overheid aangewezen afvalinzamelplaats. Informatie 
over de mogelijkheden voor het afvoeren van het gebruikte product wordt verstrekt door het gemeente- of stadskantoor.

Het product voldoet aan de Europese en nationale eisen op het gebied van de veiligheid van apparaten en producten.

Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen in de tekst, het ontwerp en de 
productgegevens.
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Kära herr eller fru, tack för att du köpte vår produkt!

Innan du använder produkten, läs följande instruktioner för att säkerställa korrekt användning av produkten.

Vänligen spara denna handbok för framtida referens och följ dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa instruktionerna kan utgöra ett 
hot mot liv eller hälsa.

ANVÄNDNING OCH BESKRIVNING
Organizern kan användas för att förvara småsaker som skruvar, mediciner, smycken, pärlor, sytillbehör och andra småsaker. Facken gör det lättare att 
sortera innehållet, så att du kan hålla ordning. Den transparenta färgen gör att dess innehåll alltid är perfekt synligt och lättillgängligt. Den lilla lådan 
kan förvaras i en handväska eller ryggsäck. Dessutom har den ett hål som gör att den kan hängas på väggen. Facken kan utökas, minska antalet till 
fyra eller öka dem till tio, beroende på dina behov. Ta helt enkelt bort de enskilda facken. Stängd med en tät klämma behöver vi inte oroa oss för att 
innehållet ska spilla ut under transporten.

DRICKS
 Enheten måste kontrolleras med avseende på leveransens fullständighet och eventuella synliga skador.
 Vid ofullständig leverans eller om du märker skador på grund av felaktig förpackning eller transport, vänligen kontakta servicejouren.

TEKNISKA DATA
 Avtagbara fack
 Stängs med en tät spärr
 Max 10 fack
 Min 4 fack
 Behållarens mått: 13cm x 7cm x 2cm
 Mått på det minsta facket: 3cm x 2cm
 Färg: transparent

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

 Rengör regelbundet med en mjuk trasa och ljummet vatten med milt rengöringsmedel.
 Använd inte grova svampar, vassa verktyg eller starka kemikalier – de kan repa ytan.
 Töm organisatören på dess innehåll före rengöring.
 Torka noggrant efter tvätt – speciellt vid leder och vid stängning.
 Undvik att förvara organisatören på platser med höga temperaturer (t.ex. nära radiatorer) - detta kan orsaka deformation av plasten.
 Vid kraftig smuts kan du använda en vinäger- och vattenlösning (1:1).
 Tvätta inte i diskmaskin

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

 Förvaras åtskilt från brandkällor och höga temperaturer - plasten kan deformeras eller smälta.
 Överbelasta inte facken – övervikt kan orsaka sprickor.
 Förvaras utom räckhåll för små barn – små föremål som förvaras i arrangören kan utgöra en kvävningsrisk.
 Se till att locket alltid är ordentligt stängt för att undvika oavsiktligt spill av innehållet.
 Använd inte arrangören för att förvara kemikalier eller frätande ämnen.
 Om den är skadad (sprickor, repor på locket eller gångjärn), undvik ytterligare användning för att förhindra skador.

TIPS OCH INFORMATION OM HANTERING AV ANVÄNDA FÖRPACKNINGAR

Förpackningen är gjord av miljövänliga material som kan lämnas till din lokala återvinningscentral.

Använt förpackningsmaterial ska lämnas till en avfallsstation som utsetts av lokala myndigheter. Information om möjligheterna att 
kassera den använda produkten tillhandahålls av kommun- eller stadskontoret.

Produkten uppfyller europeiska och nationella krav på säkerhet för enheter och produkter.

Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i text, design och produktdata utan föregående meddelande.
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Αγαπητέ κύριε ή κυρία, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση του προϊόντος.

Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά και ακολουθήστε τις συστάσεις του, καθώς η μη τήρηση των οδηγιών του μπορεί να 
αποτελέσει απειλή για τη ζωή ή την υγεία.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Το organizer μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την αποθήκευση μικροαντικειμένων όπως βίδες, φάρμακα, κοσμήματα, χάντρες, αξεσουάρ ραπτικής και 
άλλα μικροαντικείμενα. Τα διαμερίσματα διευκολύνουν την ταξινόμηση των περιεχομένων, ώστε να παραμένετε οργανωμένοι. Το διάφανο χρώμα 
κάνει το περιεχόμενό του πάντα τέλεια ορατό και εύκολα προσβάσιμο. Το μικρό κουτί μπορεί να αποθηκευτεί σε τσαντάκι ή σακίδιο. Επιπλέον, έχει 
μια τρύπα που επιτρέπει την ανάρτησή του στον τοίχο. Τα διαμερίσματα μπορούν να επεκταθούν, μειώνοντας τον αριθμό τους σε τέσσερα ή 
αυξάνοντάς τα σε δέκα, ανάλογα με τις ανάγκες σας. Απλώς αφαιρέστε τα μεμονωμένα διαμερίσματα. Κλειστά με σφιχτό κλιπ, δεν χρειάζεται να 
ανησυχούμε μήπως χυθεί το περιεχόμενο κατά τη μεταφορά.

ΑΚΡΟ
 Η συσκευή πρέπει να ελεγχθεί για την πληρότητα της παράδοσης και για τυχόν ορατές ζημιές.
 Σε περίπτωση ατελούς παράδοσης ή εάν παρατηρήσετε ζημιά λόγω ελαττωματικής συσκευασίας ή μεταφοράς, επικοινωνήστε με την  

τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
 Αφαιρούμενα διαμερίσματα
 Κλειστό με σφιχτό μάνδαλο
 Μέγιστο 10 διαμερίσματα
 Ελάχιστο 4 διαμερίσματα
 Διαστάσεις δοχείου: 13cm x 7cm x 2cm
 Διαστάσεις της μικρότερης θήκης: 3cm x 2cm
 Χρώμα: διαφανές

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

 Καθαρίζετε τακτικά χρησιμοποιώντας ένα μαλακό πανί και χλιαρό νερό με ένα ήπιο απορρυπαντικό.
 Μην χρησιμοποιείτε τραχιά σφουγγάρια, αιχμηρά εργαλεία ή ισχυρά χημικά - μπορεί να γρατσουνίσουν την επιφάνεια.
 Αδειάστε τον οργανωτή από το περιεχόμενό του πριν τον καθαρίσετε.
 Στεγνώστε καλά μετά το πλύσιμο – ειδικά στις αρθρώσεις και στο κλείσιμο.
 Αποφύγετε την αποθήκευση της διάταξης σε μέρη με υψηλές θερμοκρασίες (π.χ. κοντά σε καλοριφέρ) – αυτό μπορεί να προκαλέσει 

παραμόρφωση του πλαστικού.
 Σε περίπτωση μεγάλης βρωμιάς, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε διάλυμα ξιδιού και νερού (1:1).
 Μην πλένετε στο πλυντήριο πιάτων

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

 Αποθηκεύστε μακριά από πηγές φωτιάς και υψηλές θερμοκρασίες - το πλαστικό μπορεί να παραμορφωθεί ή να λιώσει.
 Μην υπερφορτώνετε τα διαμερίσματα – το υπερβολικό βάρος μπορεί να προκαλέσει ρωγμές.
 Φυλάξτε το μακριά από μικρά παιδιά – τα μικροαντικείμενα που αποθηκεύονται στον οργανωτή μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού.
 Βεβαιωθείτε ότι το καπάκι είναι πάντα κλειστό σωστά για να αποφευχθεί η τυχαία έκχυση του περιεχομένου.
 Μη χρησιμοποιείτε τον οργανωτή για αποθήκευση χημικών ή διαβρωτικών ουσιών.
 Εάν έχει υποστεί ζημιά (ρωγμές, γρατσουνιές στο καπάκι ή τους μεντεσέδες), αποφύγετε την περαιτέρω χρήση για να αποφύγετε 

τραυματισμό.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Η συσκευασία είναι κατασκευασμένη από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά που μπορούν να απορριφθούν στο τοπικό σας κέντρο 
ανακύκλωσης.

Το χρησιμοποιημένο υλικό συσκευασίας θα πρέπει να παραδίδεται στο σημείο διάθεσης απορριμμάτων που ορίζουν οι τοπικές αρχές. 
Πληροφορίες για τις δυνατότητες απόρριψης του χρησιμοποιημένου προϊόντος παρέχονται από το δημοτικό ή δημοτικό γραφείο.

Το προϊόν πληροί τις ευρωπαϊκές και εθνικές απαιτήσεις για την ασφάλεια συσκευών και προϊόντων.

Διατηρούμε το δικαίωμα να κάνουμε αλλαγές στα δεδομένα κειμένου, σχεδίου και προϊόντων χωρίς προειδοποίηση.
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Stimate domnule sau doamnă, vă mulțumim că ați achiziționat produsul nostru!

Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni pentru a vă asigura de utilizarea corectă a produsului.

Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare și să urmați recomandările acestuia, deoarece nerespectarea instrucțiunilor acestuia poate 
reprezenta o amenințare pentru viață sau sănătate.

APLICAȚIE ȘI DESCRIERE
Organizatorul poate fi folosit pentru a depozita obiecte mici, cum ar fi șuruburi, medicamente, bijuterii, margele, accesorii de cusut și alte obiecte 
mici. Compartimentele facilitează sortarea conținutului, astfel încât să puteți rămâne organizat. Culoarea transparentă face conținutul său întotdeauna 
perfect vizibil și ușor accesibil. Cutia mica poate fi depozitata intr-o poseta sau rucsac. În plus, are un orificiu care îi permite să fie atârnat pe perete. 
Compartimentele pot fi extinse, reducându-le numărul la patru sau mărindu-le la zece, în funcție de nevoile dumneavoastră. Pur și simplu scoateți 
compartimentele individuale. Închis cu o clemă strânsă, nu trebuie să ne facem griji cu privire la vărsarea conținutului în timpul transportului.

SFAT
 Dispozitivul trebuie verificat pentru caracterul complet al livrării și orice deteriorare vizibilă.
 În cazul unei livrări incomplete sau dacă observați daune din cauza ambalajului sau transportului defectuos, vă rugăm să contactați linia  

telefonică de service.

DATE TEHNICE
 Compartimente detașabile
 Închis cu un zăvor strâns
 Max 10 compartimente
 Min 4 compartimente
 Dimensiuni container: 13cm x 7cm x 2cm
 Dimensiunile celui mai mic compartiment: 3cm x 2cm
 Culoare: transparent

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE

 Curățați regulat folosind o cârpă moale și apă călduță cu un detergent slab.
 Nu folosiți bureți aspri, unelte ascuțite sau substanțe chimice puternice - acestea pot zgâria suprafața.
 Goliți organizatorul de conținut înainte de curățare.
 Uscați bine după spălare – în special la îmbinări și la închidere.
 Evitați depozitarea organizatorului în locuri cu temperaturi ridicate (de exemplu, lângă calorifere) - acest lucru poate provoca deformarea 

plasticului.
 În caz de murdărie puternică, puteți folosi o soluție de oțet și apă (1:1).
 Nu spălați în mașina de spălat vase

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

 A se pastra departe de surse de foc si de temperaturi ridicate - plasticul se poate deforma sau topi.
 Nu supraîncărcați compartimentele – greutatea în exces poate cauza fisuri.
 A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici – obiectele mici depozitate în organizator pot prezenta pericol de sufocare.
 Asigurați-vă că capacul este întotdeauna închis corespunzător pentru a evita vărsarea accidentală a conținutului.
 Nu folosiți organizatorul pentru a depozita substanțe chimice sau substanțe corozive.
 Dacă este deteriorat (crăpături, zgârieturi pe capac sau balamale), evitați utilizarea ulterioară pentru a preveni rănirea.

SFATURI SI INFORMATII PRIVIND GESTIONAREA AMBALAJULUI UTILIZAT

Ambalajul este realizat din materiale ecologice care pot fi aruncate la centrul local de reciclare.

Materialul de ambalare folosit trebuie livrat la punctul de eliminare a deșeurilor desemnat de autoritățile locale. Informațiile despre 
posibilitățile de eliminare a produsului uzat sunt furnizate de către oficiul municipal sau municipal.

Produsul îndeplinește cerințele europene și naționale privind siguranța dispozitivelor și produselor.

Ne rezervăm dreptul de a face modificări textului, designului și datelor despre produs fără notificare.
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Prezado(a) senhor(a), obrigado(a) por adquirir nosso produto!

Antes de usar o produto, leia as seguintes instruções para garantir o uso correto do produto.

Guarde este manual para referência futura e siga suas recomendações, pois o não cumprimento destas instruções pode representar uma ameaça à vida 
ou à saúde.

APLICAÇÃO E DESCRIÇÃO
O organizador pode ser usado para armazenar itens pequenos, como parafusos, remédios, joias, miçangas, acessórios de costura e outros itens 
pequenos. Os compartimentos facilitam a classificação do conteúdo, para que você possa se manter organizado. A cor transparente torna seu 
conteúdo sempre perfeitamente visível e facilmente acessível. A pequena caixa pode ser guardada em uma bolsa ou mochila. Além disso, possui um 
furo que permite pendurá-lo na parede. Os compartimentos podem ser expandidos, reduzindo seu número para quatro ou aumentando-os para dez, 
dependendo de suas necessidades. Basta remover os compartimentos individuais. Fechado com um clipe firme, não precisamos nos preocupar com o 
conteúdo vazando durante o transporte.

DICA
 O dispositivo deve ser verificado quanto à integridade da entrega e a qualquer dano visível.
 Em caso de entrega incompleta ou se notar danos devido a embalagem ou transporte defeituosos, entre em contato com a linha direta de  

atendimento.

DADOS TÉCNICOS
 Compartimentos removíveis
 Fechado com uma trava firme
 Máximo de 10 compartimentos
 Mínimo 4 compartimentos
 Dimensões do recipiente: 13 cm x 7 cm x 2 cm
 Dimensões do menor compartimento: 3cm x 2cm
 Cor: transparente

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

 Limpe regularmente usando um pano macio e água morna com um detergente suave.
 Não use esponjas ásperas, ferramentas afiadas ou produtos químicos fortes – eles podem arranhar a superfície.
 Esvazie o conteúdo do organizador antes de limpá-lo.
 Seque bem após a lavagem, especialmente nas juntas e ao fechar.
 Evite guardar o organizador em locais com altas temperaturas (por exemplo, perto de radiadores) – isso pode causar deformação do 

plástico.
 Em caso de sujeira muito intensa, você pode usar uma solução de vinagre e água (1:1).
 Não lavar na máquina de lavar louça

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

 Armazene longe de fontes de fogo e altas temperaturas - o plástico pode deformar ou derreter.
 Não sobrecarregue os compartimentos – o excesso de peso pode causar rachaduras.
 Mantenha fora do alcance de crianças pequenas – itens pequenos armazenados no organizador podem representar risco de asfixia.
 Certifique-se de que a tampa esteja sempre fechada corretamente para evitar derramamento acidental do conteúdo.
 Não utilize o organizador para armazenar produtos químicos ou substâncias corrosivas.
 Se estiver danificado (rachaduras, arranhões na tampa ou dobradiças), evite usá-lo novamente para evitar ferimentos.

DICAS E INFORMAÇÕES SOBRE GESTÃO DE EMBALAGENS USADAS

A embalagem é feita de materiais ecológicos que podem ser descartados no centro de reciclagem local.

O material de embalagem usado deve ser entregue no ponto de descarte de resíduos designado pelas autoridades locais. Informações 
sobre as possibilidades de descarte do produto usado são fornecidas pela prefeitura ou secretaria municipal.

O produto atende aos requisitos europeus e nacionais de segurança de dispositivos e produtos.

Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados do produto sem aviso prévio.
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Уважаеми господине или госпожо, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Преди да използвате продукта, моля, прочетете следните инструкции, за да осигурите правилната употреба на продукта.

Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки и следвайте неговите препоръки, тъй като неспазването на инструкциите може да 
представлява заплаха за живота или здравето.

ПРИЛОЖЕНИЕ И ОПИСАНИЕ
Органайзерът може да се използва за съхранение на малки предмети като винтове, лекарства, бижута, мъниста, шевни аксесоари и други 
дребни предмети. Отделенията улесняват сортирането на съдържанието, така че можете да сте организирани. Прозрачният цвят прави 
съдържанието му винаги перфектно видимо и лесно достъпно. Кутийката може да се съхранява в чанта или раница. Освен това има дупка, 
която позволява да се окачи на стената. Отделенията могат да се разширяват, като броят им се намалява до четири или се увеличават до 
десет, в зависимост от вашите нужди. Просто премахнете отделните отделения. Затворен със стегната щипка, не е нужно да се 
притесняваме, че съдържанието ще се разлее по време на транспортиране.

СЪВЕТ
 Устройството трябва да се провери за комплектност на доставката и видими повреди.
 В случай на непълна доставка или ако забележите повреда поради дефектна опаковка или транспорт, моля, свържете се с горещата 

линия за обслужване.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ
 Подвижни отделения
 Затваря се с плътно резе
 Макс 10 отделения
 Минимум 4 отделения
 Размери на контейнера: 13cm x 7cm x 2cm
 Размери на най-малкото отделение: 3см х 2см
 Цвят: прозрачен

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

 Почиствайте редовно с мека кърпа и хладка вода с мек почистващ препарат.
 Не използвайте груби гъби, остри инструменти или силни химикали – те могат да надраскат повърхността.
 Изпразнете органайзера от съдържанието му преди почистване.
 Подсушете старателно след измиване – особено на фугите и при затваряне.
 Избягвайте да съхранявате органайзера на места с високи температури (напр. близо до радиатори) – това може да причини 

деформация на пластмасата.
 В случай на силно замърсяване можете да използвате разтвор на оцет и вода (1:1).
 Да не се мие в съдомиялна машина

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

 Съхранявайте далеч от източници на огън и високи температури - пластмасата може да се деформира или разтопи.
 Не претоварвайте отделенията - излишното тегло може да причини пукнатини.
 Дръжте далеч от обсега на малки деца – дребните предмети, съхранявани в органайзера, могат да представляват опасност от 

задавяне.
 Уверете се, че капакът винаги е добре затворен, за да избегнете случайно разливане на съдържанието.
 Не използвайте органайзера за съхранение на химикали или корозивни вещества.
 Ако е повреден (пукнатини, драскотини по капака или пантите), избягвайте по-нататъшна употреба, за да предотвратите 

нараняване.

СЪВЕТИ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНИ ОПАКОВКИ

Опаковката е направена от екологично чисти материали, които могат да бъдат изхвърлени в местния център за рециклиране.

Използваният опаковъчен материал трябва да се достави до пункта за изхвърляне на отпадъци, определен от местните 
власти. Информация за възможностите за изхвърляне на използвания продукт се предоставя от общинската или градската 
служба.

Продуктът отговаря на европейските и национални изисквания за безопасност на устройствата и продуктите.

Запазваме си правото да правим промени в текста, дизайна и данните за продукта без предизвестие.
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Tisztelt Hölgyem vagy Uram! Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket!

A termék használata előtt kérjük, olvassa el az alábbi utasításokat a termék megfelelő használatának biztosítása érdekében.

Kérjük, őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi hivatkozás céljából, és kövesse az ajánlásait, mivel az utasítások be nem tartása élet- vagy 
egészségveszélyt jelenthet.

PÁLYÁZAT ÉS LEÍRÁS
A rendezőben apró tárgyakat, például csavarokat, gyógyszereket, ékszereket, gyöngyöket, varrási kiegészítőket és egyéb apró tárgyakat lehet tárolni. 
A rekeszek megkönnyítik a tartalom szétválogatását, így rendszerezett maradhat. Az átlátszó színnek köszönhetően mindig tökéletesen látható és 
könnyen hozzáférhető a tartalma. A kis doboz pénztárcában vagy hátizsákban tárolható. Ezenkívül van egy lyuk, amely lehetővé teszi a falra 
akasztását. A rekeszek bővíthetők, számuk négyre csökkenthető vagy tízre növelhető, az Ön igényei szerint. Egyszerűen távolítsa el az egyes 
rekeszeket. Szorosan csíptetővel zárva nem kell tartanunk attól, hogy a tartalom szállítás közben kiborul.

TIPP
 A készüléket ellenőrizni kell a szállítás hiánytalansága és a látható sérülések szempontjából.
 Hiányos kiszállítás esetén, vagy ha hibás csomagolás vagy szállítás miatti sérülést észlel, forduljon a szerviz forródróthoz.

MŰSZAKI ADATOK
 Kivehető rekeszek
 Szorosan zárható retesszel
 Max 10 rekesz
 Min. 4 rekesz
 A doboz méretei: 13 cm x 7 cm x 2 cm
 A legkisebb rekesz mérete: 3cm x 2cm
 Szín: átlátszó

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

 Rendszeresen tisztítsa puha ruhával és langyos vízzel, enyhe mosószerrel.
 Ne használjon durva szivacsot, éles szerszámokat vagy erős vegyszereket – ezek megkarcolhatják a felületet.
 Tisztítás előtt ürítse ki a szervezőt a tartalmából.
 Mosás után alaposan szárítsa meg – különösen az illesztéseknél és záráskor.
 Kerülje a rendszerező tárolását magas hőmérsékletű helyen (pl. radiátorok közelében), mert ez a műanyag deformálódását okozhatja.
 Erős szennyeződés esetén használhat ecetes és vizes oldatot (1:1).
 Ne mosogassa mosogatógépben

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

 Tűzforrástól és magas hőmérséklettől távol tárolandó – a műanyag deformálódhat vagy megolvadhat.
 Ne terhelje túl a rekeszeket – a túlsúly repedéseket okozhat.
 Kisgyermekek elől elzárva tartandó – a szervezőben tárolt apró tárgyak fulladásveszélyt jelenthetnek.
 Ügyeljen arra, hogy a fedél mindig megfelelően le legyen zárva, hogy elkerülje a tartalom véletlen kiömlését.
 Ne használja a szervezőt vegyszerek vagy maró anyagok tárolására.
 Ha sérült (repedések, karcolások a fedélen vagy a zsanérokon), a sérülések elkerülése érdekében kerülje a további használatát.

TIPPEK ÉS INFORMÁCIÓK A HASZNÁLT CSOMAGOLÁSOK KEZELÉSÉHEZ

A csomagolás környezetbarát anyagokból készült, amelyeket a helyi újrahasznosító központban lehet leadni.

A használt csomagolóanyagokat a helyi hatóságok által kijelölt hulladéklerakó helyre kell szállítani. A használt termék 
megsemmisítésének lehetőségeiről az önkormányzati vagy városi hivatal ad tájékoztatást.

A termék megfelel a készülékek és termékek biztonságára vonatkozó európai és nemzeti követelményeknek.

Fenntartjuk a jogot a szöveg, a design és a termékadatok előzetes értesítés nélküli változtatására.
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Kære hr. eller fru, tak fordi du har købt vores produkt!

Før du bruger produktet, bedes du læse følgende instruktioner for at sikre korrekt brug af produktet.

Gem venligst denne manual til fremtidig reference og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse af instruktionerne kan udgøre en trussel 
mod liv eller helbred.

ANVENDELSE OG BESKRIVELSE
Organizeren kan bruges til at opbevare småting som skruer, medicin, smykker, perler, sytilbehør og andre småting. Rummene gør det nemmere at 
sortere indholdet, så du kan holde dig organiseret. Den gennemsigtige farve gør dets indhold altid perfekt synligt og let tilgængeligt. Den lille æske 
kan opbevares i en pung eller rygsæk. Derudover har den et hul, så den kan hænges på væggen. Rummet kan udvides, reducere deres antal til fire 
eller øge dem til ti, afhængigt af dine behov. Du skal blot fjerne de enkelte rum. Lukkes med en stram clips, behøver vi ikke bekymre os om 
indholdet spilder ud under transporten.

TIP
 Enheden skal kontrolleres for leveringsfuldstændighed og eventuelle synlige skader.
 I  tilfælde  af  ufuldstændig  levering,  eller  hvis  du bemærker  skader  på  grund af  defekt  emballage  eller  transport,  bedes  du kontakte  

servicehotline.

TEKNISKE DATA
 Aftagelige rum
 Lukket med en stram lås
 Max 10 rum
 Min 4 rum
 Beholdermål: 13cm x 7cm x 2cm
 Mål på det mindste rum: 3cm x 2cm
 Farve: gennemsigtig

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

 Rengør jævnligt med en blød klud og lunkent vand med et mildt rengøringsmiddel.
 Brug ikke grove svampe, skarpe værktøjer eller stærke kemikalier – de kan ridse overfladen.
 Tøm arrangøren for indholdet før rengøring.
 Tør grundigt efter vask – især ved led og ved lukning.
 Undgå at opbevare arrangøren på steder med høje temperaturer (f.eks. i nærheden af radiatorer) - dette kan forårsage deformation af 

plasten.
 I tilfælde af kraftig snavs kan du bruge en eddike- og vandopløsning (1:1).
 Må ikke vaskes i opvaskemaskine

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

 Opbevares væk fra brandkilder og høje temperaturer - plastikken kan deformeres eller smelte.
 Overbelast ikke rummene – overvægt kan forårsage revner.
 Opbevares utilgængeligt for små børn - små genstande opbevaret i organizeren kan udgøre en kvælningsfare.
 Sørg for, at låget altid er lukket ordentligt for at undgå utilsigtet spild af indholdet.
 Brug ikke arrangøren til at opbevare kemikalier eller ætsende stoffer.
 Hvis den er beskadiget (revner, ridser på låget eller hængsler), undgå yderligere brug for at forhindre personskade.

TIPS OG INFORMATION OM HÅNDTERING AF BRUGT EMBALLAGE

Emballagen er lavet af miljøvenlige materialer, som kan afleveres på din lokale genbrugsplads.

Brugt emballagemateriale skal afleveres til det affaldsbortskaffelsessted, der er udpeget af lokale myndigheder. Oplysninger om 
mulighederne for at bortskaffe det brugte produkt gives af kommune- eller bykontoret.

Produktet opfylder europæiske og nationale krav til sikkerheden af enheder og produkter.

Vi forbeholder os retten til at foretage ændringer i tekst, design og produktdata uden varsel.
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Vážený pán alebo pani, ďakujeme, že ste si zakúpili náš produkt!

Pred použitím produktu si prečítajte nasledujúce pokyny, aby ste zaistili správne používanie produktu.

Uschovajte si tento návod pre budúce použitie a riaďte sa jeho odporúčaniami, pretože nedodržanie jeho pokynov môže predstavovať ohrozenie 
života alebo zdravia.

APLIKÁCIA A POPIS
Organizér je možné použiť na uloženie drobností ako sú skrutky, lieky, šperky, korálky, šijacie doplnky a iné drobnosti. Priehradky uľahčujú 
triedenie obsahu, takže môžete mať poriadok. Priehľadná farba robí jeho obsah vždy dokonale viditeľným a ľahko dostupným. Malá krabička sa dá 
uložiť do kabelky alebo batohu. Navyše má otvor, ktorý umožňuje zavesenie na stenu. Priehradky je možné rozšíriť, znížiť ich počet na štyri alebo 
zvýšiť ich na desať, v závislosti od vašich potrieb. Jednoducho vyberte jednotlivé priehradky. Uzavretý tesnou sponou sa nemusíme báť, že by sa 
obsah pri preprave vysypal.

TIP
 Zariadenie je potrebné skontrolovať na kompletnosť dodávky a viditeľné poškodenia.
 V prípade nekompletnej dodávky alebo ak zistíte poškodenie v dôsledku nesprávneho balenia alebo prepravy, kontaktujte prosím servisnú 

linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE
 Odnímateľné priehradky
 Uzavreté tesnou západkou
 Maximálne 10 priehradiek
 Minimálne 4 priehradky
 Rozmery nádoby: 13 cm x 7 cm x 2 cm
 Rozmery najmenšej priehradky: 3cm x 2cm
 Farba: transparentná

ČISTENIE A ÚDRŽBA

 Pravidelne čistite pomocou mäkkej handričky a vlažnej vody s jemným čistiacim prostriedkom.
 Nepoužívajte drsné špongie, ostré nástroje ani silné chemikálie – môžu poškriabať povrch.
 Pred čistením vyprázdnite obsah organizéra.
 Po umytí dôkladne vysušte – najmä na spojoch a pri zatváraní.
 Organizér neskladujte na miestach s vysokou teplotou (napríklad v blízkosti radiátorov) - môže dôjsť k deformácii plastu.
 V prípade silného znečistenia môžete použiť roztok octu a vody (1:1).
 Neumývajte v umývačke riadu

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

 Skladujte mimo zdrojov ohňa a vysokých teplôt - plast sa môže zdeformovať alebo roztopiť.
 Nepreťažujte priehradky – nadmerná hmotnosť môže spôsobiť praskliny.
 Uchovávajte mimo dosahu malých detí – malé predmety uložené v organizéri môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenia.
 Uistite sa, že veko je vždy správne zatvorené, aby nedošlo k náhodnému vyliatiu obsahu.
 Organizér nepoužívajte na skladovanie chemikálií alebo korozívnych látok.
 V prípade poškodenia (praskliny, škrabance na veku alebo pántoch) sa vyhnite ďalšiemu používaniu, aby ste predišli zraneniu.

TIPY A INFORMÁCIE TÝKAJÚCE SA NAKLADANIA S POUŽITÝMI OBALMI

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré je možné zlikvidovať v miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál odovzdajte na miesto likvidácie odpadu určené miestnymi úradmi. Informácie o možnostiach likvidácie 
použitého výrobku poskytuje obecný alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a produktov.

Vyhradzujeme si právo na zmeny textu, dizajnu a údajov o produkte bez upozornenia.
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Arvoisa herra tai rouva, kiitos tuotteemme ostamisesta!

Ennen kuin käytät tuotetta, lue seuraavat ohjeet varmistaaksesi tuotteen oikean käytön.

Säilytä tämä opas myöhempää tarvetta varten ja noudata sen suosituksia, sillä ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden 
vaaran.

SOVELLUS JA KUVAUS
Järjestäjässä voi säilyttää pieniä esineitä, kuten ruuveja, lääkkeitä, koruja, helmiä, ompelutarvikkeita ja muita pieniä esineitä. Lokerot helpottavat 
sisällön lajittelua, joten pysyt järjestyksessä. Läpinäkyvän värin ansiosta sen sisältö on aina täydellisesti näkyvissä ja helposti saatavilla. Pieni 
laatikko voidaan säilyttää kukkarossa tai repussa. Lisäksi siinä on reikä, jonka avulla se voidaan ripustaa seinälle. Lokerot voidaan laajentaa 
vähentämällä niiden lukumäärää neljään tai lisäämällä niitä kymmeneen tarpeidesi mukaan. Poista vain yksittäiset lokerot. Suljetaan tiukalla 
pidikkeellä, joten meidän ei tarvitse huolehtia sisällön läikkymisestä kuljetuksen aikana.

KÄRKI
 Laite on tarkastettava toimituksen täydellisyyden ja näkyvien vaurioiden varalta.
 Mikäli  toimitus  on  epätäydellinen  tai  jos  huomaat  virheellisestä  pakkauksesta  tai  kuljetuksesta  johtuvan  vaurion,  ota  yhteyttä  

huoltopalveluun.

TEKNISET TIEDOT
 Irrotettavat lokerot
 Suljetaan tiukalla salvalla
 Max 10 lokeroa
 Minimi 4 lokeroa
 Säiliön mitat: 13cm x 7cm x 2cm
 Pienimmän lokeron mitat: 3cm x 2cm
 Väri: läpinäkyvä

PUHDISTUS JA HUOLTO

 Puhdista säännöllisesti pehmeällä liinalla ja haalealla vedellä miedolla pesuaineella.
 Älä käytä karkeita sieniä, teräviä työkaluja tai vahvoja kemikaaleja – ne voivat naarmuttaa pintaa.
 Tyhjennä järjestäjä sen sisällöstä ennen puhdistamista.
 Kuivaa perusteellisesti pesun jälkeen – varsinkin saumoista ja sulkemisesta.
 Vältä järjestäjän säilyttämistä korkeissa lämpötiloissa (esim. lämpöpatterien lähellä) – tämä voi aiheuttaa muovin muodonmuutoksia.
 Jos likaa on paljon, voit käyttää etikka-vesiliuosta (1:1).
 Älä pese astianpesukoneessa

TURVALLISUUSOHJEET

 Säilytä erillään tulen lähteistä ja korkeista lämpötiloista - muovi voi vääntyä tai sulaa.
 Älä ylikuormita lokeroita – ylipaino voi aiheuttaa halkeamia.
 Pidä poissa pienten lasten ulottuvilta – järjestäjässä säilytetyt pienet esineet voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran.
 Varmista, että kansi on aina suljettu kunnolla, jotta sisältö ei pääse roiskumaan vahingossa.
 Älä käytä järjestäjää kemikaalien tai syövyttävien aineiden säilyttämiseen.
 Jos se on vaurioitunut (halkeamia, naarmuja kannessa tai saranoissa), vältä käyttöä loukkaantumisen välttämiseksi.

VINKKEJÄ JA TIETOA KÄYTETTYJEN PAKKAUSTEN HALLINTAAN

Pakkaus on valmistettu ympäristöystävällisistä materiaaleista, jotka voidaan hävittää paikallisessa kierrätyskeskuksessa.

Käytetty pakkausmateriaali tulee toimittaa paikallisten viranomaisten määräämään jätehuoltopisteeseen. Tietoja käytetyn tuotteen 
hävittämismahdollisuuksista antaa kunnan tai kaupungin virasto.

Tuote täyttää eurooppalaiset ja kansalliset laitteiden ja tuotteiden turvallisuutta koskevat vaatimukset.

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia tekstiin, suunnitteluun ja tuotetietoihin ilman erillistä ilmoitusta.
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Gerbiamasis pone arba ponia, dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį!

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite toliau pateiktas instrukcijas, kad užtikrintumėte tinkamą gaminio naudojimą.

Išsaugokite šį vadovą, kad galėtumėte pasinaudoti ateityje, ir vadovaukitės jame pateiktomis rekomendacijomis, nes jos nurodymų nesilaikymas gali 
kelti pavojų gyvybei arba sveikatai.

PRAŠYMAS IR APRAŠYMAS
Tvarkykle galima laikyti smulkius daiktus, tokius kaip varžtai, vaistai, papuošalai, karoliukai, siuvimo reikmenys ir kiti smulkūs daiktai. Skyriai 
leidžia lengviau rūšiuoti turinį, todėl galite likti tvarkingi. Dėl skaidrios spalvos jo turinys visada puikiai matomas ir lengvai pasiekiamas. Mažą 
dėžutę galima laikyti rankinėje arba kuprinėje. Be to, jame yra skylė, leidžianti pakabinti ant sienos. Skyriai gali būti išplėsti, atsižvelgiant į jūsų 
poreikius, sumažinant jų skaičių iki keturių arba padidinant iki dešimties. Tiesiog išimkite atskirus skyrius. Užsegamas sandariu segtuku, todėl 
nereikia jaudintis, kad transportavimo metu turinys išsilies.

PATARIMAS
 Prietaisas turi būti patikrintas dėl pristatymo išsamumo ir matomų pažeidimų.
 Pristačius nepilną pristatymą arba pastebėjus žalą dėl netinkamos pakuotės ar transportavimo, susisiekite su aptarnavimo telefonu.

TECHNINIAI DUOMENYS
 Nuimami skyreliai
 Užsegamas sandariu užtrauktuku
 Max 10 skyrių
 Min 4 skyriai
 Talpyklos išmatavimai: 13cm x 7cm x 2cm
 Mažiausio skyriaus išmatavimai: 3cm x 2cm
 Spalva: skaidri

VALYMAS IR PRIEŽIŪRA

 Reguliariai valykite minkštu skudurėliu ir drungnu vandeniu su švelniu plovikliu.
 Nenaudokite šiurkščių kempinių, aštrių įrankių ar stiprių cheminių medžiagų – jos gali subraižyti paviršių.
 Prieš valydami ištuštinkite organizatoriaus turinį.
 Po plovimo kruopščiai išdžiovinkite – ypač sandūrose ir uždarant.
 Venkite laikyti organizatorių vietose, kuriose yra aukšta temperatūra (pvz., šalia radiatorių), nes tai gali sukelti plastiko deformaciją.
 Esant dideliems nešvarumams, galite naudoti acto ir vandens tirpalą (1:1).
 Neplaukite indaplovėje

SAUGOS INSTRUKCIJOS

 Laikykite toliau nuo ugnies šaltinių ir aukštos temperatūros – plastikas gali deformuotis arba išsilydyti.
 Neperkraukite skyrių – dėl per didelio svorio gali atsirasti įtrūkimų.
 Laikykite mažiems vaikams nepasiekiamoje vietoje – organizatoriuje laikomi smulkūs daiktai gali kelti pavojų užspringti.
 Įsitikinkite, kad dangtis visada tinkamai uždarytas, kad netyčia neišsilietų turinys.
 Nenaudokite organizatoriaus chemikalams ar korozinėms medžiagoms laikyti.
 Jei pažeista (įtrūkimai, įbrėžimai ant dangčio ar vyrių), toliau nenaudokite, kad nesusižeistumėte.

PATARIMAI IR INFORMACIJA APIE NAUDOTŲ PAKUOČIŲ TVARKYMĄ

Pakuotė pagaminta iš aplinkai nekenksmingų medžiagų, kurias galima išmesti vietiniame perdirbimo centre.

Panaudotos pakavimo medžiagos turi būti pristatytos į vietos valdžios nurodytą atliekų šalinimo punktą. Informaciją apie panaudoto 
gaminio utilizavimo galimybes teikia savivaldybės ar miesto įstaiga.

Gaminys atitinka Europos ir nacionalinius prietaisų ir gaminių saugos reikalavimus.

Pasiliekame teisę be įspėjimo keisti tekstą, dizainą ir gaminio duomenis.
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Godātais kungs vai kundze! Paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!

Pirms produkta lietošanas, lūdzu, izlasiet tālāk sniegtos norādījumus, lai nodrošinātu pareizu produkta lietošanu.

Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai uzziņai un ievērojiet tās ieteikumus, jo norādījumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

PIETEIKUMS UN APRAKSTS
Organizatoru var izmantot, lai uzglabātu sīkus priekšmetus, piemēram, skrūves, zāles, rotaslietas, krelles, šūšanas piederumus un citus mazus 
priekšmetus. Nodalījumi atvieglo satura šķirošanu, lai jūs varētu būt sakārtoti. Caurspīdīgā krāsa padara tā saturu vienmēr lieliski redzamu un viegli 
pieejamu. Mazo kastīti var glabāt makā vai mugursomā. Turklāt tam ir caurums, kas ļauj to piekārt pie sienas. Nodalījumus var paplašināt, samazinot 
to skaitu līdz četriem vai palielinot līdz desmit, atkarībā no jūsu vajadzībām. Vienkārši noņemiet atsevišķus nodalījumus. Slēgts ar stingru klipsi, 
mums nav jāuztraucas par to, ka transportēšanas laikā saturs izlīs ārā.

PADOMS
 Ierīcei ir jāpārbauda piegādes pilnīgums un redzami bojājumi.
 Nepilnīgas  piegādes  gadījumā  vai  ja  pamanāt  bojājumus  nepareiza  iepakojuma vai  transportēšanas  dēļ,  lūdzu,  sazinieties  ar  servisa 

uzticības tālruni.

TEHNISKIE DATI
 Noņemami nodalījumi
 Slēgts ar ciešu aizbīdni
 Maksimāli 10 nodalījumi
 Vismaz 4 nodalījumi
 Konteinera izmēri: 13cm x 7cm x 2cm
 Mazākā nodalījuma izmēri: 3cm x 2cm
 Krāsa: caurspīdīga

TĪRĪŠANA UN APKOPE

 Regulāri tīriet, izmantojot mīkstu drāniņu un remdenu ūdeni ar maigu mazgāšanas līdzekli.
 Neizmantojiet raupjus sūkļus, asus instrumentus vai spēcīgas ķīmiskas vielas – tās var saskrāpēt virsmu.
 Pirms tīrīšanas iztukšojiet organizatoru no tā satura.
 Pēc mazgāšanas rūpīgi nosusiniet – īpaši savienojuma vietās un aizverot.
 Izvairieties no organizatora glabāšanas vietās ar augstu temperatūru (piemēram, pie radiatoriem) – tas var izraisīt plastmasas deformāciju.
 Stipru netīrumu gadījumā varat izmantot etiķa un ūdens šķīdumu (1:1).
 Nemazgāt trauku mazgājamā mašīnā

DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI

 Uzglabāt prom no uguns avotiem un augstām temperatūrām – plastmasa var deformēties vai izkust.
 Nepārslogojiet nodalījumus – liekais svars var radīt plaisas.
 Glabājiet maziem bērniem nepieejamā vietā – organizatorā glabātie mazie priekšmeti var radīt aizrīšanās risku.
 Pārliecinieties, vai vāks vienmēr ir pareizi aizvērts, lai izvairītos no nejaušas satura izšļakstīšanas.
 Neizmantojiet organizatoru ķīmisku vai kodīgu vielu uzglabāšanai.
 Ja tas ir bojāts (plaisas, skrāpējumi uz vāka vai eņģēm), izvairieties no turpmākas lietošanas, lai izvairītos no savainojumiem.

PADOMI UN INFORMĀCIJA PAR LIETOTĀ IEPAKOJUMA PĀRVALDĪBU

Iepakojums ir izgatavots no videi draudzīgiem materiāliem, kurus var nodot vietējā pārstrādes centrā.

Izlietotais iepakojuma materiāls jānogādā vietējo iestāžu norādītajā atkritumu savākšanas punktā. Informāciju par izlietotās preces 
utilizācijas iespējām sniedz pašvaldības vai pilsētas pārvalde.

Produkts atbilst Eiropas un valsts prasībām attiecībā uz ierīču un izstrādājumu drošību.

Mēs paturam tiesības bez brīdinājuma veikt izmaiņas tekstā, dizainā un produkta datos.
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Lugupeetud härra või proua, täname teid meie toote ostmise eest!

Enne toote kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid, et tagada toote õige kasutamine.

Hoidke käesolev juhend edaspidiseks kasutamiseks alles ja järgige selle soovitusi, kuna juhiste eiramine võib ohustada elu või tervist.

TAOTLUS JA KIRJELDUS
Korraldajat saab kasutada väikeste esemete, nagu kruvid, ravimid, ehted, helmed, õmblustarvikud ja muud väikesed esemed, hoidmiseks. 
Sektsioonid muudavad sisu sortimise lihtsamaks, et saaksite end organiseerida. Läbipaistev värv muudab selle sisu alati suurepäraselt nähtavaks ja 
kergesti ligipääsetavaks. Väikest karpi saab hoida rahakotis või seljakotis. Lisaks on sellel auk, mis võimaldab selle seinale riputada. Sektsioone saab 
vastavalt teie vajadustele laiendada, vähendades nende arvu neljani või suurendades kümneni. Lihtsalt eemaldage üksikud sektsioonid. Tiheda 
klambriga suletud, ei pea me muretsema, et sisu transportimisel välja valgub.

VIHJE
 Seadet tuleb kontrollida tarne täielikkuse ja nähtavate kahjustuste suhtes.
 Mittetäieliku tarne korral või kui märkate vigase pakendi või transpordi tõttu kahjustusi, võtke ühendust teenindustelefoniga.

TEHNILISED ANDMED
 Eemaldatavad lahtrid
 Suletud tiheda riiviga
 Max 10 sektsiooni
 Min 4 sektsiooni
 Konteineri mõõdud: 13cm x 7cm x 2cm
 Väikseima sektsiooni mõõdud: 3cm x 2cm
 Värv: läbipaistev

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

 Puhastage regulaarselt, kasutades pehmet lappi ja leiget vett pehme pesuvahendiga.
 Ärge kasutage karedaid käsnasid, teravaid tööriistu ega tugevaid kemikaale – need võivad pinda kriimustada.
 Enne puhastamist tühjendage korraldaja selle sisust.
 Kuivatage pärast pesemist põhjalikult – eriti ühenduskohad ja sulgemine.
 Vältige korraldaja hoidmist kõrge temperatuuriga kohtades (nt radiaatorite läheduses) – see võib põhjustada plasti deformeerumist.
 Tugeva mustuse korral võite kasutada äädika ja vee lahust (1:1).
 Mitte pesta nõudepesumasinas

OHUTUSJUHISED

 Hoida eemal tuleallikatest ja kõrgetest temperatuuridest – plast võib deformeeruda või sulada.
 Ärge koormake sektsioone üle – liigne kaal võib tekitada pragusid.
 Hoida väikelastele kättesaamatus kohas – korraldajasse hoitud väikesed esemed võivad põhjustada lämbumisohtu.
 Veenduge, et kaas oleks alati korralikult suletud, et vältida sisu juhuslikku mahavalgumist.
 Ärge kasutage korraldajat kemikaalide või söövitavate ainete hoidmiseks.
 Kahjustatud (praod, kriimustused kaanel või hingedel) vältige vigastuste vältimiseks edasist kasutamist.

NÕUANDED JA TEAVE KASUTATUD PAKENDITE HALDAMISE KOHTA

Pakend on valmistatud keskkonnasõbralikest materjalidest, mille saab ära anda kohalikus taaskasutuskeskuses.

Kasutatud pakkematerjal tuleb toimetada kohalike ametiasutuste poolt määratud jäätmekäitluspunkti. Infot kasutatud toote 
utiliseerimise võimaluste kohta annab valla- või linnaamet.

Toode vastab Euroopa ja riiklikele seadmete ja toodete ohutuse nõuetele.

Jätame endale õiguse teha tekstis, disainis ja tooteandmetes ette teatamata muudatusi.
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Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!

Pred uporabo izdelka preberite naslednja navodila, da zagotovite pravilno uporabo izdelka.

Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo in upoštevajte njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje navodil ogrozi življenje ali zdravje.

UPORABA IN OPIS
Organizator lahko uporabite za shranjevanje manjših predmetov, kot so vijaki, zdravila, nakit, perle, šivalni pribor in druge drobnarije. Predeli 
olajšajo razvrščanje vsebine, tako da lahko ostanete organizirani. Zaradi prozorne barve je njegova vsebina vedno odlično vidna in lahko dostopna. 
Škatlo lahko shranite v torbici ali nahrbtniku. Poleg tega ima luknjo, ki omogoča obešanje na steno. Prekate je mogoče razširiti, zmanjšati njihovo 
število na štiri ali povečati na deset, odvisno od vaših potreb. Preprosto odstranite posamezne predelke. Zaprto s tesno zaponko, nam ni treba skrbeti, 
da bi se vsebina razlila med transportom.

NAMIG
 Napravo je treba preveriti glede popolnosti dobave in morebitnih vidnih poškodb.
 V primeru nepopolne dostave ali če opazite poškodbe zaradi napačne embalaže ali transporta, se obrnite na servisno linijo.

TEHNIČNI PODATKI
 Odstranljivi predelki
 Zaprto s tesnim zapahom
 Največ 10 predelkov
 Najmanj 4 predelki
 Dimenzije posode: 13cm x 7cm x 2cm
 Mere najmanjšega predelka: 3cm x 2cm
 Barva: prozorna

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

 Redno čistite z mehko krpo in mlačno vodo z blagim detergentom.
 Ne uporabljajte grobih gobic, ostrih orodij ali močnih kemikalij – lahko opraskajo površino.
 Pred čiščenjem iz organizatorja izpraznite vsebino.
 Po pranju temeljito osušite – zlasti na spojih in pri zapiranju.
 Izogibajte se shranjevanju organizatorja na mestih z visokimi temperaturami (npr. v bližini radiatorjev) – to lahko povzroči deformacijo 

plastike.
 V primeru močne umazanije lahko uporabite raztopino kisa in vode (1:1).
 Ne pomivajte v pomivalnem stroju

VARNOSTNA NAVODILA

 Hranite ločeno od virov ognja in visokih temperatur - plastika se lahko deformira ali stopi.
 Ne preobremenjujte predelkov – prekomerna teža lahko povzroči razpoke.
 Hranite izven dosega majhnih otrok – majhni predmeti, shranjeni v organizatorju, lahko predstavljajo nevarnost zadušitve.
 Prepričajte se, da je pokrov vedno dobro zaprt, da preprečite nenamerno razlitje vsebine.
 Organizatorja ne uporabljajte za shranjevanje kemikalij ali jedkih snovi.
 Če je poškodovan (razpoke, praske na pokrovu ali tečajih), se izogibajte nadaljnji uporabi, da preprečite poškodbe.

NASVETI IN INFORMACIJE O RAVNANJU Z UPORABLJENO EMBALAŽO

Embalaža je narejena iz okolju prijaznih materialov, ki jih lahko oddate v lokalnem centru za recikliranje.

Uporabljeno embalažo je treba oddati na mesto za odlaganje odpadkov, ki ga določijo lokalne oblasti. Informacije o možnostih oddaje 
rabljenega izdelka posreduje občinski oz.

Izdelek izpolnjuje evropske in nacionalne zahteve glede varnosti naprav in izdelkov.

Pridržujemo si pravico do sprememb besedila, dizajna in podatkov o izdelkih brez predhodnega obvestila.



IE

A Sir nó Madam, go raibh maith agat as ár dtáirge a cheannach!

Sula n-úsáideann tú an táirge, léigh na treoracha seo a leanas chun úsáid cheart an táirge a chinntiú.

Coinnigh an lámhleabhar seo le haghaidh tagartha sa todhchaí le do thoil agus lean a mholtaí, mar d’fhéadfadh sé a bheith ina bhagairt ar an saol nó 
ar an tsláinte mura gcloítear lena threoracha.

IARRATAS AGUS CUR SÍOS
Is féidir an t-eagraí a úsáid chun earraí beaga a stóráil mar scriúnna, leigheasanna, jewelry, coirníní, gabhálais fuála agus míreanna beaga eile. 
Déanann na hurranna sé níos éasca an t-ábhar a shórtáil, ionas gur féidir leat fanacht eagraithe. Déanann an dath trédhearcach a bhfuil ann i gcónaí le 
feiceáil go foirfe agus inrochtana go héasca. Is féidir an bosca beag a stóráil i sparán nó backpack. Ina theannta sin, tá poll ann a ligeann dó a 
chrochadh ar an mballa. Is féidir na hurranna a leathnú, a n-uimhir a laghdú go ceithre nó iad a mhéadú go deich, ag brath ar do chuid riachtanas. Níl 
ort ach na urranna aonair a bhaint. Dúnta le gearrthóg daingean, ní gá dúinn a bheith buartha faoi na hábhair a dhoirteadh amach le linn iompair.

TIP
 Ní mór an gléas a sheiceáil le haghaidh iomláine an tseachadta agus aon damáiste infheicthe.
 I gcás seachadadh neamhiomlán nó má thugann tú damáiste faoi deara mar gheall ar phacáistiú nó iompar lochtach, déan teagmháil le  

beolíne na seirbhíse.

SONRAÍ TEICNIÚLA
 Urranna inbhainte
 Dúnta le latch daingean
 10 n-urrann ar a mhéad
 4 urrann ar a laghad
 Toisí coimeádáin: 13cm x 7cm x 2cm
 Toisí na urrann is lú: 3cm x 2cm
 Dath: trédhearcach

GLANADH AGUS COTHABHÁIL

 Glan go rialta ag baint úsáide as éadach bog agus uisce te le glantach éadrom.
 Ná húsáid spúinsí garbha, uirlisí géara nó ceimiceáin láidre – féadfaidh siad an dromchla a scratáil.
 Folmhaigh an t-eagraí a bhfuil ann roimh ghlanadh.
 Triomaigh go maith tar éis níocháin - go háirithe ag na hailt agus nuair a dhúnann tú.
 Seachain an t-eagraí a stóráil in áiteanna le teochtaí arda (m.sh. in aice le radaitheoirí) - d’fhéadfadh sé seo a bheith ina chúis le dífhoirmiú 

an phlaisteach.
 I gcás salachar trom, is féidir leat réiteach fínéagar agus uisce a úsáid (1: 1).
 Ná nigh sa mhiasniteoir

TREORACHA SÁBHÁILTEACHTA

 Stóráil ar shiúl ó fhoinsí dóiteáin agus teochtaí arda - féadfaidh an plaisteach dífhoirmiú nó leá.
 Ná cuir ró-ualach ar na hurranna – d’fhéadfadh scoilteanna a bheith mar thoradh ar an iomarca meáchain.
 Coinnigh as teacht leanaí beaga – d’fhéadfadh go mbeadh guais tachtaithe ag baint le míreanna beaga atá stóráilte san eagraí.
 Déan cinnte go bhfuil an clúdach dúnta i gceart i gcónaí chun doirteadh na n-ábhar de thaisme a sheachaint.
 Ná húsáid an t-eagraí chun ceimiceáin nó substaintí creimneach a stóráil.
 Má dhéantar damáiste (scoilteanna, scratches ar an clúdach nó insí), seachain tuilleadh úsáide chun gortú a chosc.

LEIDEANNA AGUS EOLAS MAIDIR LE BAINISTIÚ PACÁISTIÚ ÚSÁIDEACHA

Tá an pacáistiú déanta as ábhair atá neamhdhíobhálach don chomhshaol ar féidir iad a dhiúscairt ag d'ionad athchúrsála áitiúil.

Ba cheart ábhar pacáistithe úsáidte a sheachadadh chuig an bpointe diúscartha dramhaíola arna ainmniú ag na húdaráis áitiúla. 
Cuireann an oifig chathrach nó an oifig chathrach faisnéis ar fáil faoi na féidearthachtaí atá ann chun an táirge úsáidte a dhiúscairt.

Comhlíonann an táirge ceanglais Eorpacha agus náisiúnta maidir le sábháilteacht feistí agus táirgí.

Coimeádaimid an ceart chun athruithe a dhéanamh ar théacs, ar dhearadh agus ar shonraí táirgí gan fógra.
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Għażiż Sinjur jew Sinjura, grazzi talli xtrajt il-prodott tagħna!

Qabel tuża l-prodott, jekk jogħġbok aqra l-istruzzjonijiet li ġejjin biex tiżgura l-użu xieraq tal-prodott.

Jekk jogħġbok żomm dan il-manwal għal referenza futura u segwi r-rakkomandazzjonijiet tiegħu, peress li n-nuqqas li ssegwi l-istruzzjonijiet tiegħu 
jista' jkun ta' theddida għall-ħajja jew is-saħħa.

APPLIKAZZJONI U DESKRIZZJONI
L-organizzatur jista 'jintuża biex jaħżen oġġetti żgħar bħal viti, mediċini, dehbijiet, żibeġ, aċċessorji tal-ħjata u oġġetti żgħar oħra. Il-kompartimenti 
jagħmluha aktar faċli biex issolvi l-kontenut, sabiex tkun tista 'tibqa' organizzata. Il-kulur trasparenti jagħmel il-kontenut tiegħu dejjem perfettament 
viżibbli u faċilment aċċessibbli. Il-kaxxa żgħira tista 'tinħażen f'portmoni jew backpack. Barra minn hekk, għandu toqba li tippermetti li tiġi mdendla 
mal-ħajt. Il-kompartimenti jistgħu jiġu estiżi, billi jitnaqqas in-numru tagħhom għal erbgħa jew jiżdiedu għal għaxra, skont il-bżonnijiet tiegħek. 
Sempliċement neħħi l-kompartimenti individwali. Magħluq bi klipp issikkat, m'għandniex għalfejn ninkwetaw dwar il-kontenut li jinxtered waqt it-
trasport.

TIP
 L-apparat għandu jiġi ċċekkjat għall-kompletezza tal-kunsinna u kwalunkwe ħsara viżibbli.
 F'każ ta' kunsinna mhux kompluta jew jekk tinnota ħsara minħabba ippakkjar jew trasport difettuż, jekk jogħġbok ikkuntattja l-hotline tas-

servizz.

DEJTA TEKNIKA
 Kompartimenti li jistgħu jitneħħew
 Magħluq b'lukkett issikkat
 Max 10 kompartimenti
 Min 4 kompartimenti
 Dimensjonijiet tal-kontenitur: 13cm x 7cm x 2cm
 Dimensjonijiet tal-iżgħar kompartiment: 3cm x 2cm
 Kulur: trasparenti

TINDIF U MANUTENZJONI

 Naddaf regolarment billi tuża drapp ratba u ilma fietel b'deterġent ħafif.
 Tużax sponoż mhux maħduma, għodda li jaqtgħu jew kimiċi qawwija - jistgħu jobrox il-wiċċ.
 Żvojta l-organizzatur tal-kontenut tiegħu qabel it-tindif.
 Nixxef sewwa wara l-ħasil - speċjalment fil-ġogi u meta tagħlaq.
 Evita li taħżen l-organizzatur f'postijiet b'temperaturi għoljin (eż. ħdejn ir-radjaturi) - dan jista 'jikkawża deformazzjoni tal-plastik.
 F'każ ta 'ħmieġ tqil, tista' tuża soluzzjoni ta 'ħall u ilma (1:1).
 Taħsilx fil-magna tal-ħasil tal-platti

ISTRUZZJONIJIET TAS-SIGURTÀ

 Aħżen 'il bogħod minn sorsi ta' nar u temperaturi għoljin - il-plastik jista 'jiddeforma jew jiddewweb.
 M'għandekx tagħbija żejda fuq il-kompartimenti - piż żejjed jista 'jikkawża xquq.
 Żomm fejn ma jintlaħaqx mit-tfal żgħar – oġġetti żgħar maħżuna fl-organizzatur jistgħu joħolqu periklu ta’ fgar.
 Kun żgur li l-għatu huwa dejjem magħluq kif suppost biex tevita tixrid aċċidentali tal-kontenut.
 Tużax l-organizzatur biex taħżen kimiċi jew sustanzi korrużivi.
 Jekk tkun bil-ħsara (xquq, grif fuq l-għatu jew ċappetti), evita aktar użu biex tevita korriment.

GĦAJR U INFORMAZZJONI DWAR IL-ĠESTJONI TAL-PAKKETT UŻAT

L-imballaġġ huwa magħmul minn materjali li ma jagħmlux ħsara lill-ambjent li jistgħu jintremew fiċ-ċentru tar-riċiklaġġ lokali 
tiegħek.

Il-materjal tal-imballaġġ użat għandu jitwassal fil-punt tar-rimi tal-iskart magħżul mill-awtoritajiet lokali. Informazzjoni dwar il-
possibbiltajiet tar-rimi tal-prodott użat hija pprovduta mill-uffiċċju muniċipali jew tal-belt.

Il-prodott jissodisfa r-rekwiżiti Ewropej u nazzjonali dwar is-sikurezza tal-apparati u l-prodotti.

Aħna nirriżervaw id-dritt li nagħmlu bidliet fit-test, id-disinn u d-dejta tal-prodott mingħajr avviż.
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Poštovani gospodine ili gospođo, zahvaljujemo što ste kupili naš proizvod!

Prije uporabe proizvoda, pročitajte sljedeće upute kako biste osigurali ispravnu uporabu proizvoda.

Sačuvajte ovaj priručnik za buduće potrebe i slijedite njegove preporuke jer nepoštivanje njegovih uputa može predstavljati prijetnju životu ili 
zdravlju.

PRIMJENA I OPIS
Organizator se može koristiti za spremanje sitnica kao što su vijci, lijekovi, nakit, perle, pribor za šivanje i druge sitnice. Odjeljci olakšavaju 
sortiranje sadržaja, tako da možete ostati organizirani. Prozirna boja čini njegov sadržaj uvijek savršeno vidljivim i lako dostupnim. Mala kutija se 
može spremiti u torbicu ili ruksak. Osim toga, ima rupu koja omogućuje da se objesi na zid. Pretinci se mogu proširiti, smanjiti njihov broj na četiri 
ili povećati na deset, ovisno o vašim potrebama. Jednostavno uklonite pojedinačne odjeljke. Zatvorena čvrstom kopčom, ne moramo brinuti da će se 
sadržaj prosuti tijekom transporta.

SAVJET
 Na uređaju je potrebno provjeriti kompletnost isporuke i vidljiva oštećenja.
 U slučaju nepotpune isporuke ili ako primijetite oštećenje zbog neispravnog pakiranja ili transporta, obratite se servisnoj liniji.

TEHNIČKI PODACI
 Odvojivi pretinci
 Zatvoreno čvrstim zasunom
 Max 10 pretinaca
 Min 4 pretinca
 Dimenzije posude: 13cm x 7cm x 2cm
 Dimenzije najmanjeg odjeljka: 3cm x 2cm
 Boja: prozirna

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

 Redovito čistite mekom krpom i mlakom vodom s blagim deterdžentom.
 Nemojte koristiti grube spužve, oštre alate ili jake kemikalije – mogu izgrebati površinu.
 Ispraznite rokovnik od njegovog sadržaja prije čišćenja.
 Nakon pranja temeljito osušite – posebno na spojevima i pri zatvaranju.
 Izbjegavajte pohranjivanje organizatora na mjestima s visokim temperaturama (npr. u blizini radijatora) – to može uzrokovati deformaciju 

plastike.
 U slučaju jake prljavštine, možete koristiti otopinu octa i vode (1:1).
 Ne prati u perilici posuđa

SIGURNOSNE UPUTE

 Čuvajte podalje od izvora vatre i visokih temperatura - plastika se može deformirati ili rastopiti.
 Nemojte preopteretiti odjeljke - prekomjerna težina može uzrokovati pukotine.
 Držite izvan dohvata male djece – mali predmeti pohranjeni u rokovniku mogu predstavljati opasnost od gušenja.
 Provjerite je li poklopac uvijek dobro zatvoren kako biste izbjegli slučajno prolijevanje sadržaja.
 Nemojte koristiti organizator za pohranjivanje kemikalija ili korozivnih tvari.
 Ako je oštećen (pukotine, ogrebotine na poklopcu ili šarkama), izbjegavajte daljnju uporabu kako biste spriječili ozljede.

SAVJETI I INFORMACIJE O UPRAVLJANJU ISTROŠENOM AMBALAŽOM

Ambalaža je izrađena od ekološki prihvatljivih materijala koji se mogu zbrinuti u vašem lokalnom centru za recikliranje.

Iskorišteni materijal za pakiranje treba predati na mjesto za odlaganje otpada koje su odredile lokalne vlasti. Informacije o 
mogućnostima zbrinjavanja rabljenog proizvoda daje općinski, odnosno gradski ured.

Proizvod zadovoljava europske i nacionalne zahtjeve o sigurnosti uređaja i proizvoda.

Zadržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i podataka o proizvodu bez prethodne najave.
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Уважаемый господин или госпожа, спасибо за покупку нашего продукта!

Перед использованием продукта, пожалуйста, прочтите следующие инструкции, чтобы обеспечить правильное использование продукта.

Пожалуйста, сохраните данное руководство для дальнейшего использования и следуйте содержащимся в нем рекомендациям, поскольку 
несоблюдение его инструкций может представлять угрозу жизни или здоровью.

ПРИМЕНЕНИЕ И ОПИСАНИЕ
Органайзер можно использовать для хранения мелких предметов, таких как винты, лекарства, украшения, бусины, швейные 
принадлежности и другие мелкие предметы. Отделения облегчают сортировку содержимого, позволяя поддерживать порядок. Прозрачный 
цвет делает содержимое всегда прекрасно видимым и легкодоступным. Небольшую коробочку можно хранить в сумочке или рюкзаке. 
Кроме того, в нем есть отверстие, позволяющее повесить его на стену. Количество отделений можно расширить, уменьшив их количество 
до четырех или увеличив до десяти, в зависимости от ваших потребностей. Просто снимите отдельные отсеки. Плотно закрывается 
зажимом, поэтому нам не придется беспокоиться о том, что содержимое высыплется во время транспортировки.

КОНЧИК
 Необходимо проверить комплектность поставки устройства и отсутствие видимых повреждений.
 В случае неполной поставки или если вы заметили повреждения, вызванные ненадлежащей упаковкой или транспортировкой, 

пожалуйста, свяжитесь с горячей линией сервисной службы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
 Съемные отсеки
 Закрыт на плотную защелку
 Макс. 10 отделений
 Минимум 4 отделения
 Размеры контейнера: 13см x 7см x 2см
 Размеры самого маленького отделения: 3см x 2см.
 Цвет: прозрачный

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

 Регулярно чистите прибор мягкой тканью, смоченной в теплой воде с мягким моющим средством.
 Не используйте грубые губки, острые инструменты или сильные химикаты — они могут поцарапать поверхность.
 Перед чисткой опорожните органайзер от его содержимого.
 После мытья тщательно просушите, особенно в местах стыков и застежек.
 Не храните органайзер в местах с высокой температурой (например, возле батарей отопления) — это может привести к 

деформации пластика.
 В случае сильного загрязнения можно использовать раствор уксуса и воды (1:1).
 Не мыть в посудомоечной машине.

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

 Хранить вдали от источников огня и высоких температур — пластик может деформироваться или расплавиться.
 Не перегружайте отсеки — избыточный вес может привести к появлению трещин.
 Храните в недоступном для маленьких детей месте — мелкие предметы, хранящиеся в органайзере, могут представлять 

опасность удушья.
 Убедитесь, что крышка всегда закрыта должным образом, чтобы избежать случайного проливания содержимого.
 Не используйте органайзер для хранения химикатов или едких веществ.
 При наличии повреждений (трещин, царапин на крышке или петлях) воздержитесь от дальнейшего использования во избежание 

травм.

СОВЕТЫ И ИНФОРМАЦИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИСПОЛЬЗОВАННОЙ УПАКОВКОЙ

Упаковка изготовлена из экологически чистых материалов, которые можно утилизировать в местном пункте приема 
вторичной переработки.

Использованный упаковочный материал следует сдавать в пункт утилизации отходов, указанный местными органами власти. 
Информацию о возможностях утилизации использованного продукта можно получить в органах местного самоуправления 
или города.

Изделие соответствует европейским и национальным требованиям безопасности приборов и изделий.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в текст, дизайн и данные о продукте без предварительного уведомления.


